Приложение № 7.
№368.Сравните площадь квадрата со стороной 7,4м и площадь прямоугольника со сторонами 0,036км и 12,5 дм.





Переведем в одни единицы длины, например метры.

   1км=1000м    0,036км = 36м

1м=10дм    12,5 дм=1,25м   

Sав=7.42                       Sпрям=36 х 1,25

Sкв=7,4 х 7,4                Sпрям =45

Sкв=54,76                     Значит площадь квадрата 54,76м2
                                       Площадь прямоугольника 45м2

                                                             Так как 54,76 больше 45, то площадь квадрата больше  

                                       Площади прямоугольника.   

№ 365. Сколько гектаров в квадратном километре?
1км2=1км х 1км=1000м х 1000м =1000000м2
1га=100м х 100м =10000м2
1000000м2:10000м2=100га                              
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